

REPORTAŽA

**36** Povlen postao punoletan

TEST

**40** Terenci ispod 20.000 evra

AKCIJA

**48** Tread Lightly vodič za odgovornu terensku vožnju

REPORTAŽA

**50** Terencima kroz Rumuniju

VEĆ VOŽENO

**53** Ljubav na prvi gas

**36**

## Dragi čitaoci,

Kraj leta je tradicionalno veoma živo doba godine za terenske avanture. Između ostalog, to je i vreme „Povlen relija“, najstarije domaće „off-road“ manifestacije, koja je ove godine postala punoletna – čitajte o tome u reportaži sa ovogodišnjeg relija. Rumunsku trilogiju završavamo, barem do sledeće avanture po ovoj prelepoj zemlji, u kojoj ćemo pokušati da odemo dalje i da se uhvatimo u koštac sa još kompleksnijim geografskim i terenskim izazovima. Tread Lightly škola odgovorne terenske vožnje, zaokružena je lekcijama na temu šta činiti kada se zaglavite. Naravno, za svakog odvažnog istraživača terenskih nepoznanica, vitlo je alatka bez koje se ne može, zato je i fokus uputstava koja dajemo u ovom broju upravo na tome kako da izvučete maksimum iz svog vitla.

„Audi Q5“ smo stavili, za njega, u pomalo neprijatnu situaciju: ispitivali koliko može van asfalta. Ali, ono što će verovatno privući veću pažnju ljubitelja terena jeste uporedni test četiri niskobudžetna terenca: nezaobilazne „lada nive“, Suzukijevih „SX4“ i „džimnija“ i trenutnog apsolutnog hita širom Evrope, Dačijinog „dastera“. Time spisak jeftinih terenaca nikako nije iscrpljen, a verujemo da će ponuda u ovom cenovnom segmentu u godinama koje su pred nama biti sve veća – kako modela koji zaista nude terenske mogućnosti, tako i onih koji samo na to liče.

O novom Pravilniku o tehničkoj ispravnosti vozila ovih dana se mnogo priča, ali nedovoljno zna. Jesu li zakonodavci u njegovom pisanju uopšte razmatrali specifične karakteristike i potrebe terenskih vozila, i šta će njegova primena konkretno značiti za vlasnike terenaca? Hoće li neke uobičajene modifikacije biti legalne? Postavili smo pitanja nadležnima, a odgovore očekujemo za sledeći broj, taman uoči početka njegove primene. U očekivanju uzbudljive 4x4 jeseni tokom koje ćemo vam doneti zanimljive vodiče za Zelengoru, Vlasinu i planine juga Srbije, i još mnogo toga,

**Aleksandar Veljković,**  
vaš 4x4 vodič



**53**

## MAGAZIN U MAGAZINU

**Auto Bild 4x4**

ZA OFF ROAD, SUV I DRUGA 4x4 VOZILA



**40**



**50**